
КОНКУРС

Первый этап завершён

В Кузнецкой центральной городской библиотеке им. А.Н. Радищева подведены итоги первого этапа VII городского конкурса для детей и юношества «Я читаю классику».

В этом году конкурс посвящён жизни и творчеству писателей-юбиляров 2019 года: А.Н. Радищеву (270 лет со дня рождения), И.А. Крылову (250 лет со дня рождения), М.Ю. Лермонтову (205 лет со дня рождения).

На первом этапе конкурса школьникам необходимо было ответить на вопросы заочной викторины. На суд жюри было представлено 34 работы от учащихся школ №№ 2, 3, 8, 14, 16, гимназий №№ 1 и 9, лицея № 21. Ребята, работы которых набрали 30 баллов, допущены до второго этапа.

Второй этап конкурса продолжится до 31 октября. За пять месяцев школьникам необходимо снять и смонтировать видеоролик по произведениям вышеназванных писателей-юбиляров. Основное требование к видеоролику: читать текст произведения должны известные люди Кузнецка (спортсмены, врачи, преподаватели, руководители организаций и др.).

Третий этап конкурса «Я читаю классику» состоится 15 ноября. Конкурсантом предстоит публичная защита своего видеоролика.

Всем участникам конкурса желаем успехов и ждём работ!

Н. ОВЧИННИКОВА